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DIRETRIZ PARA A SESSÃO ORDINÁRIA 

Observada a ordem regimental e viabilização da Lei Orgânica Municipal 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA: 09/04/2019. 

Inicia-se às 09h30min, (Com tolerância máxima de 30 minutos). 
 

ANUNCIA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE (duração de 15 minutos, conforme Art. 73 do RI) 

 Assinatura do Livro de Presença pelos Ilustríssimos senhores Vereadores;  

 Verificação de quórum presencial dos Vereadores; (Pelo 2º Secretário da Mesa). 

 Justifica-se a ausência de Vereadores (se houver) 

 Leitura do Trecho Bíblico (ECLESIÁSTICO CAP.38. VERS. 01 a 05), conforme ordem regimental: 

(Leitura proclamada pelo 1º Secretário Vereador (JOSÉ ILSON DE MELO TELES). 

 Abertura da SÉTIMA Sessão; neste dia 09 de ABRIL de 2019, declarando-a aberta em caráter 

Ordinário Do Primeiro Período Legislativo do presente exercício. 

 Leitura das correspondências RECEBIDAS e EXPEDIDAS (pela 2ª Secretária Vereadora MARIA 

ROZILDA DA SILVA RIBEIRO). 

 ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA ANUÊNIO 2019. 
 

    Ata encaminhada aos Gabinetes dos Vereadores (Solicitar Dispensa de Leitura). Após colocar em    

votação. 
  

 

ENCERRA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO; DECLARA-SE ABERTO O GRANDE 

EXPEDIENTE (duração de 90 minutos; Art. 70 do RI) 

 

Espaço Especial cedido pelo Vereador JOSÉ ILSON DE MELO TELES, conforme o artigo 72 do 
Regimento Interno, para a SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA - SEMAGRI – que irá 
divulgar a realização da VII FEIRA DO PEIXE VIVO, que acontecerá nos dias 17 e 18 de abril deste 
ano no nosso município.  
 

 
 

 Palavra Facultada aos Vereadores que se inscreveram para usá-la (até 05 minutos RI). 

 

ENCERRA-SE O GRANDE EXPEDIENTE. 

 

 

ABRE-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA (discussão e votação das matérias 

pertinentes ao espaço de tempo de 60 minutos conforme Art. 77 do RI). 

 

NÃO HÁ MATÉRIAS 
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ENCERRA-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA  

 

ABRE-SE A SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA (discussão e votação das matérias 

pertinentes ao  espaço de tempo de 60 minutos conforme Art. 78 do RI). 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 Apresentação de Requerimentos Escritos. (Justificativa pelo autor. Discussão e Votação 

Única). 

 

 

 

 REQUERIMENTO Nº 002/2019.  

Autoria: Vereador FRANKLIN TAVERNARD SALES COSTA 

Assunto: “Requeiro ao Poder Executivo Municipal, junto a SEMDUR que procedam a 

obra de drenagem pluvial nas Comunidades de Itupanema e Vila Nova com verba do 

ORÇAMENTO IMPOSITIVO do gabinete deste parlamentar”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 

 REQUERIMENTO Nº 003/2019.  

Autoria: Vereador FRANKLIN TAVERNARD SALES COSTA 

Assunto: “Requeiro ao Poder Executivo Municipal de Barcarena que em conjunto com a 

SEMUSB que procedam a obra de Reforma e aquisição de material técnico e 

equipamentos para a UBS São José, com verba do ORÇAMENTO IMPOSITIVO do 

gabinete deste parlamentar”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 

 REQUERIMENTO Nº 004/2019.  

Autoria: Vereador FRANKLIN TAVERNARD SALES COSTA 

Assunto: “Requeiro ao Poder Executivo Municipal de Barcarena que em conjunto com a 

SEMUSB que procedam a obra de ampliação do espaço físico da UBS São Francisco, 

com verba do ORÇAMENTO IMPOSITIVO do gabinete deste parlamentar”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

 

 Apresentação de Requerimentos Verbais. (Votação e aprovação sem discussão). 

SEM DISCUSSÃO / VOTAÇÃO 

 

ENCERRA-SE A 2ª PARTE DA ORDEM DO DIA e se permite, caso haja, as explicações pessoais 

(explicar assuntos pertinentes a presente Sessão em seu próprio conceito pessoal). 

 ENCAMINHAMENTO ÀS COMISSÕES CTP – ECONOMIA E FINANÇAS E CONSTITUIÇÃO 

E JUSTIÇA.  
 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 0005/2019 “Institui o Programa de Recuperação Fiscal 

(Refis 2019) do Município de Barcarena, Estado do Pará, e dá outras providências”. 
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 Encerro a presente Sessão Ordinária deste dia 09 de ABRIL de 2019, e convido os Ilustríssimos 

Senhores Vereadores; a imprensa e a população em geral para a Sessão Ordinária do exercício de 

2018, que acontecerá no vindouro dia 16 de ABRIL, de acordo com o Regimento Interno (art.2º) desta 

Câmara Municipal.  

 


